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Hovezetési tényezok

[tés | ol ,.
 Arg:0.017 W/nK; Kry:0,009 W/mK

' Xen:0,005 W/mK
Emlékeztet6ill: Leveg6:0,024 W/mK

|
EREDMENY:

Lev/Xen=0.024/0.005 ~
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~ Varhato hoatbocsatasi tényezo értek
| Allyag 47 nagvon kicsi lesz, de nem nulla, mivel

ii\"egla pOk ‘- nincs tokéletes vakuum.
| kozott

EREDMENY:
SW/m’K — 2,2W/m2K
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Az elnyelt hanyad egy része a belso
térbe jut
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Az elnyelt hianyad egy része a belso
térbe jut
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Az elnyelt hanyad egy része a belso
terbe jut
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Hotechnikai minimum meér«
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Méretezési elvek Hotechnikai optimum méretez
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A szerkezet hoatbocsatasi tényezoje
legfeljebb olyan erték lehet, amely
mellett a falszerkezeten nem alakul

ki a vizgoz kondenzaciodja.
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A kritikus homérsékiet
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RHi=pi/ps*100=65%
t1=20°C




RHi=pi/ps*100=65%
ti=20°C
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